

## GC KommonBase™

LIGHT-CURED FLOWABLE RESIN FOR ORTHODONTICS

For use only by a dental professional in the indications for use.

**INDICATIONS FOR USE**  
Fabricating resin base for bracket

**CONTRAINDICATIONS**  
Avoid use of this product in patients with known allergies to methacrylate monomer or methacrylate polymer.

**COMPOSITION**  
HV Dimethylacrylate, barium glass, silicon dioxide, phosphoric acid ester monomer, initiator, pigment, stabilizer  
LV Dimethylacrylate, barium glass, phosphoric acid ester monomer, silicon dioxide, initiator, pigment, stabilizer

**DIRECTIONS FOR USE**  
**A. MODEL AND BRACKET PREPARATION**  
1. Soak the setup stone model to facilitate the removal of GC KommonBase from the stone model.  
2. Make sure that the bracket is pretreated and handled according to the manufacturer's instructions.

**B. SYRINGE PREPARATION**  
1. Hold the syringe upright and remove the cap by turning clockwise.  
2. Promptly and securely attach the dispensing tip to the syringe by turning clockwise.  
3. Place the light protective cap over the tip.

**C. FABRICATION OF RESIN BASE**  
1. Remove cover from the dispensing tip.  
Note: Be sure to syringe material, make sure that dispensing tip is securely attached to the syringe. Any possible air from the dispensing tip is removed by gently pushing forward the syringe plunger with the tip pointing upwards until material reaches the opening of the tip (Fig. 2).  
2. Slowly push the plunger to syringe material. If plunger, remove the dispensing tip and extrude a small amount of material directly from the syringe.  
3. Apply the GC KommonBase paste to the adherent surface of the resin base and spread the resin base on the stone model.  
4. Position the brackets with the paste onto the setup stone model.  
5. Light cure the paste with the brackets located on the stone model. The irradiation time is 10 seconds for each bracket with an LED light curing device (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
Note: It is very important that the curing light be tested periodically with a light meter to ensure adequate light output.  
6. Add the GC KommonBase paste with an appropriate instrument and extend the resin base on the stone model. Be careful not to excessively thicken the base.  
7. Light cure the extended resin base for 10 seconds each with an LED light curing device (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
8. Detach the brackets with the resin base from the stone model and extend the resin base on the stone model.  
9. Adjust the resin base on the original stone model.  
When the resin base interferes with each other or opposing of the stone model, gently push the resin base with water and seek medical attention.  
10. Clean the adherent surface of the resin base with anhydrous alcohol. The resin base is ready to be bonded.  
11. If the stone model is not completely clean, use a cement such as GC Ortho Connect or resin-modified glass ionomer cement. For the treatment of both surface and bonding areas, follow the manufacturer's instructions for use of the selected cement.

**FLOW & SHADE**  
HV: Clear  
LV: Pink

**STORAGE**  
Recommended for optimal performance, store at room temperature (4-25°C / 39.2-77.0°F) away from direct sunlight.

**PACKAGES**  
2 x 2.7 g (2.0 mL) syringes x GC KommonBase,  
4 x dispensing tip for GC KommonBase,  
1 x light protective cover

**CAUTION**  
1. In case of contact with oral tissues or skin, remove immediately with cotton or a sponge soaked in alcohol. Flush with water.  
2. In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention.  
3. Take care to avoid ingestion of the material.  
4. Do not mix with other similar products.  
5. Wear plastic or rubber gloves during operation to avoid direct contact with air inhibited resin layers in order to prevent possible sensitivity.  
6. Wear protective eye glasses during light curing.  
7. When polishing the polymerized material, use a dust collector and wear a dust mask to avoid inhalation of cutting dust.  
8. Avoid getting material on clothing.  
9. Do not wipe the dispensing tip with excessive alcohol as this may cause contamination of the paste.  
10. Dispose of all wastes according to local regulations.  
11. In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any such reactions are experienced, discontinue the use of the product and refer to a physician.  
12. Personal protective equipment (PPE) such as gloves, face mask and safety eyewear should always be worn.

Some products referenced in the present IFU may be classified as hazardous according to GHS. Always familiarize yourself with the safety data sheets available at: [www.gc.dental/ortho](https://www.gc.dental/ortho)

Information can be obtained from your supplier.

**CLEANING AND DISINFECTING**  
**HEALTH CARE DELIVERY SYSTEMS** to avoid cross-contamination between patients this device requires mid-level disinfection. Immediately after use inspect device and label for deterioration. Do not use if damaged or defective.

**DO NOT IMMERS**e. Thoroughly clean device to prevent drying and accumulation of contaminants. Disinfect with a mid-level disinfectant or an infection control product according to regional / national guidelines.

For the Summary of Safety and Clinical Performance (SSCP) please see EUADMED database (<https://ec.europa.eu/ortho/euadmed/>) or contact us at [Regulatory@gc.dental](mailto:Regulatory@gc.dental)

Undesired effects: Reporting. If you become aware of any kind of undesired effect, reaction or similar events experienced by use of this product, including those not listed in this instruction for use, please report them directly through the relevant vigilance system, by selecting the proper authority of your country accessible through the following link: [https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts\\_en](https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en) as well as to its internal vigilance system: [vigilance@gc.dental](mailto:vigilance@gc.dental). In this way you will contribute to improve the safety of this product.

Last revised: 06/2024

© 2025 GC EUROPE N.V.

Reservestraat Naardro-Loeven 1240, Interleuvenlaan 33, B-2001 Leuven, Belgium TEL: +32 16 74 10 000

DISTRIBUTED BY: GC Orthodontics Europe GmbH

Hankortstrasse 2, 58339 Breckfeld, Germany [www.gc.dental/ortho](mailto:www.gc.dental/ortho)

Последняя редакция: 06/2024

## GC KommonBase™

СВЕТЛИМНОПОЛИМЕРИЗАЦИЯ КОМПОЗИТ ЗА ОРТОДОНТИЧЕСКИ ЛЕЧЕНИЯ

Da se използва само от дентални лекари, спазвайки инструкциите за употреба.

**ИДИКАЦИИ ЗА УПОТРЕБА**  
Изработка на индивидуална основа за брекети

**КОНТРАИДИКАЦИИ**  
Избягвайте употреба на този продукт при пациенти с известни алергии към метакрилатен мономер или метакрилатен полимер.

**СОСТАВ**  
HV Диметакрилат, бариево стъкло, силициев диоксид, мономер естер на фосфорна киселина, инициатор, пигмент, стабилизатор  
LV Диметакрилат, бариево стъкло, силициев диоксид, мономер на естер на фосфорна киселина, инициатор, пигмент, стабилизатор

**ДИРЕКЦИИ ЗА УПОТРЕБА**  
**A. ПОДГОТОВКА НА МОДЕЛА И СКОБИТЕ**  
1. Намокнете със салпу ги моделът за настройка, за да улесните премахването на GC KommonBase от гипсовия модел.  
2. Уверете се, че не лепината основа на скобата е почистена с вода и мажнина и е позиционирана според инструкциите на производителя. Поставете скобите върху референтната арка.

**B. ПОДГОТОВКА НА ШПРИЦАТА**  
1. Дръжте шприцата изправена и извадете защитното покритие от светлина (Фиг. 2).  
2. Извадете капачката, която я закрива обратно и извадете защитното покритие от светлина (Фиг. 1).  
3. Поставете защитното капачка до употреба. Забележка: Вързайте и сигурно прикрепете накрайник към шприцата, като завъртите по посока на часовниковата стрелка.

**C. ИЗРАБОТБА НА ПЛАСТМАСОВА ОСНОВА**  
1. Отстранете капка от накрайника за дозiranje.  
2. Преди да поставите материала в шприцата, уверете се, че накрайникът е здраво закрепен и вентурирайте малко количество материал директно от шприцата.  
3. Наместете пастата GC KommonBase върху основата на гипсовия модел и разнесете с шпатула, за да оформите пластмасовата основа.

4. Поставете скобите от гипсовия модел за полица на отстранения материал.  
5. Светлинно полимеризирайте пастата със скобите на гипсовия модел. Времето на облъчване за всяка скоба е 10 секунди с LED светлинно устройство (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
6. ЗABEЛEЖKA: Не използвайте материал директно от шприцата, ако не е готов за употреба.

7. Извадете скобите от гипсовия модел с помощта на плънки. Отстранете всяка скоба от референтния материал.  
8. Използвайте диамантен бorer, за да адаптирате пластмасовите основи към анатомичните условия на пациента в ситуацията.  
9. Почистете пластмасовата основа с безалкохолен спирт преди запалване.  
10. За закрепване на зъби приготвяйте конвенционално лепило за брекети като GC Ortho Connect или пластмасов модифициран глас иономер цемент като nap. Fuji Ortho LC според техниките инструкции.

**КОНСИСТЕНЦИЯ И ЦВЪТ**  
HV: Прозрачен  
LV: Розов

**СЪХРАНЕНИЕ**  
Презхраняване за оптимална работа, съхранявайте при стайна температура (4-25°C / 39.2-77.0°F) далек от пряка слънчева светлина.

**ПАКЕТИ**  
2 x 2.7 g (2.0 mL) шприци x GC KommonBase,  
4 x защитно покритие от светлина

**ОПАСНОСТИ**  
1. В случай на контакт с орална тъкан или кожа, отстранете незабавно с памук или гъба, напoкoна със спирт.  
2. В случай на контакт с очите, изплакнете незабавно с вода и потърсете медицинска помощ.  
3. Избягвайте контакт с кожата и очите с този продукт.  
4. Да не се смесва с други подобни продукти.  
5. Носете лични предпазни средства по време на работа, когато работите директно с продукта (PPE), като например очила за защита на очите и респиратор.

Някои продукти, споменати в настоящите инструкции, могат да бъдат определени като опасни съгласно GHS. Винаги се запознавайте с информационните данни за безопасност, налични на: [www.gc.dental/ortho](https://www.gc.dental/ortho)

Информацията може да бъде изисквана от Вашия доставчик.

**ПОЧИСТВАНЕ И ДЕЗИНФЕКЦИЯ**  
**НА ИНСТРУМЕНТИ ЗА НЕОПОРНАТА УПОТРЕБА:** за да се избегне кръстосано замърсяване между пациентите, устройството изисква редовно не дезинфекция. Веднага след употреба инспектирайте устройството и етикета за увреждане на състоянието. Изхвърлете устройството, ако е увредено.

**НЕ ПОТЪРЯВАЙТЕ** Почистете добре устройството, за да се предотврати изсъхване и натрупване на замърсяване. Дезинфекцирайте с продукт за контрол на инфекциите средно ниво ([https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts\\_en](https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en)) или с продукт за дезинфекция с висока концентрация регионално / националните указания.

За Резюме на безопасността и клиничното представяне (SSCP), моля, вижте базата данни EUADMED (<https://ec.europa.eu/ortho/euadmed/>) или се свържете с нас на [Regulatory@gc.dental](mailto:Regulatory@gc.dental)

Undesired effects: Reporting. If you become aware of any kind of undesired effect, reaction or similar events experienced by use of this product, including those not listed in this instruction for use, please report them directly through the relevant vigilance system, by selecting the proper authority of your country accessible through the following link: [https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts\\_en](https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en) as well as to its internal vigilance system: [vigilance@gc.dental](mailto:vigilance@gc.dental). In this way you will contribute to improve the safety of this product.

Last revised: 06/2024

© 2025 GC EUROPE N.V.

Reservestraat Naardro-Loeven 1240, Interleuvenlaan 33, B-2001 Leuven, Belgium TEL: +32 16 74 10 000

DISTRIBUTED BY: GC Orthodontics Europe GmbH

Hankortstrasse 2, 58339 Breckfeld, Germany [www.gc.dental/ortho](mailto:www.gc.dental/ortho)

Последняя редакция: 06/2024

## GC KommonBase™

SVĚTLĚMNOU POLYMERIZUJÍCÍ KOMPZIT PRO ORTODONTICKÝ LÉČENÍ

Určeno výhradně k použití ve stomatologické praxi v doporučených indikacích.

**INDIKACE K POUŽITÍ**  
Výroba pryskyřičné báze pro rovtávka

**KONTRAINDIKACE**  
Vyhnete se použití tohoto produktu u pacientů se známou alergií na metakrylátový monomer nebo metakrylátový polymer.

**SLOŽENÍ**  
HV Dimethakrylát, barvové sklo, oxid křemítký, monomer estery kyseliny fosforečné, iniciátor, pigment, stabilizátor  
LV Dimethakrylát, barvové sklo, oxid křemítký, monomer estery kyseliny fosforečné, iniciátor, pigment, stabilizátor

**KONTRAINDIKACE**  
**A. PŘÍPRAVA MODELU A ROVNATEK**  
1. Namokněte gipsový model, abyste usnadnili vyjmutí GC KommonBase z modelu.  
2. Ujistěte se, že je zábranka předem ošetřena a je s ním zajištěno použití pro referenční oblouk.  
Umištěte zábranky.

**B. PŘÍPRAVA ŠTRÍKAČKY**  
1. Držte štríkačku správně i ukolníti nakřivě. Tvarujte přiřezání směru suprotno od kazajke na satu.  
2. Připejte držák s příslušným nastavak za doziranje na štríkačku okrajem na směr kazajke na satu.  
3. Staviti poklopac za zaštitu od svetla do dokud nepočne uporabiti.

**C. VÝROBA PRYSKYŘIČNÉHO ZÁKLADU**  
1. Sejměte kryt z dávkovacího hrotu.  
Poznámka: Před použitím materiálu štríkačky se ujistěte, že dávkovací hrot je bezpečně připečen ke štríkačce. Všecky případný materiál odstráňte pomocí čistícího roztoku. Před použitím materiálu štríkačky jemným zatlačením pistu štríkačky odpojte tak, aby špička směrovala dovně.  
2. Pomalu zatlačte píst na materiál a vytažte malé množství materiálu přímo ze štríkačky.  
3. Nameste pastu GC KommonBase na přilnavý povrch zábranky a roznesete ji špachtelou, aby se vytvořila plastmasová základna od modelu. Odstraňte každý zámek z drátu.  
4. Umištěte zábranky s pastou na model.  
5. Pastu vyfukujte světelným pomocí zábranky umístěných na modelu. Doba ozáření je 10 sekund pro každý držák s LED zábrankou. Používejte světelné s LED zábrankou pro vytváření světlem (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
Poznámka: Ne používejte materiál přímo z štríkačky, pokud není připraven pro použití.

**D. VÝROBA PRYSKYŘIČNÉHO ZÁKLADU**  
1. Sejměte kryt z dávkovacího hrotu.  
Poznámka: Před použitím materiálu štríkačky se ujistěte, že dávkovací hrot je bezpečně připečen ke štríkačce. Všecky případný materiál odstráňte pomocí čistícího roztoku. Před použitím materiálu štríkačky jemným zatlačením pistu štríkačky odpojte tak, aby špička směrovala dovně.  
2. Pomalu zatlačte píst na materiál a vytažte malé množství materiálu přímo ze štríkačky.  
3. Nameste pastu GC KommonBase na přilnavý povrch zábranky a roznesete ji špachtelou, aby se vytvořila plastmasová základna od modelu. Odstraňte každý zámek z drátu.  
4. Umištěte zábranky s pastou na model.  
5. Pastu vyfukujte světelným pomocí zábranky umístěných na modelu. Doba ozáření je 10 sekund pro každý držák s LED zábrankou. Používejte světelné s LED zábrankou pro vytváření světlem (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
Poznámka: Ne používejte materiál přímo z štríkačky, pokud není připaven pro použití.

**INDIKACE K POUŽITÍ**  
Výroba pryskyřičné báze pro rovtávka

**KONTRAINDIKACE**  
Vyhnete se použití tohoto produktu u pacientů se známou alergií na metakrylátový monomer nebo metakrylátový polymer.

**SLOŽENÍ**  
HV Dimethakrylát, barvové sklo, oxid křemítký, monomer estery kyseliny fosforečné, iniciátor, pigment, stabilizátor  
LV Dimethakrylát, barvové sklo, oxid křemítký, monomer estery kyseliny fosforečné, iniciátor, pigment, stabilizátor

**KONTRAINDIKACE**  
**A. PŘÍPRAVA MODELU A ROVNATEK**  
1. Namokněte gipsový model, abyste usnadnili vyjmutí GC KommonBase z modelu.  
2. Ujistěte se, že je zábranka předem ošetřena a je s ním zajištěno použití pro referenční oblouk.  
Umištěte zábranky.

**B. PŘÍPRAVA ŠTRÍKAČKY**  
1. Držte štríkačku správně i ukolníti nakřivě. Tvarujte přiřezání směru suprotno od kazajke na satu.  
2. Připejte držák s příslušným nastavak za doziranje na štríkačku okrajem na směr kazajke na satu.  
3. Staviti poklopac za zaštitu od svetla do dokud nepočne uporabiti.

**C. VÝROBA PRYSKYŘIČNÉHO ZÁKLADU**  
1. Sejměte kryt z dávkovacího hrotu.  
Poznámka: Před použitím materiálu štríkačky se ujistěte, že dávkovací hrot je bezpečně připečen ke štríkačce. Všecky případný materiál odstráňte pomocí čistícího roztoku. Před použitím materiálu štríkačky jemným zatlačením pistu štríkačky odpojte tak, aby špička směrovala dovně.  
2. Pomalu zatlačte píst na materiál a vytažte malé množství materiálu přímo ze štríkačky.  
3. Nameste pastu GC KommonBase na přilnavý povrch zábranky a roznesete ji špachtelou, aby se vytvořila plastmasová základna od modelu. Odstraňte každý zámek z drátu.  
4. Umištěte zábranky s pastou na model.  
5. Pastu vyfukujte světelným pomocí zábranky umístěných na modelu. Doba ozáření je 10 sekund pro každý držák s LED zábrankou. Používejte světelné s LED zábrankou pro vytváření světlem (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
Poznámka: Ne používejte materiál přímo z štríkačky, pokud není připaven pro použití.

## GC KommonBase™

SVETLOSNO POLIMERIZIRAJUĆI TEKUĆI AKRILAT ZA ORTODONTIČKI LEČENJE

Samo za stručnu dentalnu uporabu u indikacijama za uporabu.

**INDIKACIJE ZA UPORABU**  
Izrada akrilne baze za bravicu

**UPUTE ZA UPORABU**  
Izbjegavajte uporabu ovog proizvoda kod pacijenata s alergijama na metakrilatni monomer ili metakrilatni polimer.

**SASTAV**  
HV (High Viscosity / visoka viskoznost) Dimetakrilat, barjevo staklo, silicij dioksid, monomer estera fosforne kiseline, inicijator, pigment, stabilizator  
LV (Low Viscosity / niska viskoznost) Dimetakrilat, barjevo staklo, monomer estera fosforne kiseline, silicij dioksid, inicijator, pigment, stabilizator

**KONTRAINDIKACIJE**  
**A. PŘÍPRAVA MODELU A ROVNATEK**  
1. Namokněte gipsový model, abyste usnadnili vyjmutí GC KommonBase z modelu.  
2. Ujistěte se, že je zábranka předem ošetřena a je s ním zajištěno použití pro referenční oblouk.  
Umištěte zábranky.

**B. PŘÍPRAVA ŠTRÍKAČKY**  
1. Držte štríkačku správně i ukolníti nakřivě. Tvarujte přiřezání směru suprotno od kazajke na satu.  
2. Připejte držák s příslušným nastavak za doziranje na štríkačku okrajem na směr kazajke na satu.  
3. Staviti poklopac za zaštitu od svetla do dokud nepočne uporabiti.

**C. VÝROBA PRYSKYŘIČNÉHO ZÁKLADU**  
1. Sejměte kryt z dávkovacího hrotu.  
Poznámka: Před použitím materiálu štríkačky se ujistěte, že dávkovací hrot je bezpečně připečen ke štríkačce. Všecky případný materiál odstráňte pomocí čistícího roztoku. Před použitím materiálu štríkačky jemným zatlačením pistu štríkačky odpojte tak, aby špička směrovala dovně.  
2. Pomalu zatlačte píst na materiál a vytažte malé množství materiálu přímo ze štríkačky.  
3. Nameste pastu GC KommonBase na přilnavý povrch zábranky a roznesete ji špachtelou, aby se vytvořila plastmasová základna od modelu. Odstraňte každý zámek z drátu.  
4. Umištěte zábranky s pastou na model.  
5. Pastu vyfukujte světelným pomocí zábranky umístěných na modelu. Doba ozáření je 10 sekund pro každý držák s LED zábrankou. Používejte světelné s LED zábrankou pro vytváření světlem (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
Poznámka: Ne používejte materiál přímo z štríkačky, pokud není připaven pro použití.

## GC KommonBase™

FENYRE KEMÉNYEDŐ FOLYÉKONY RESZIN FOSZFORSZÁRVAZÁSHOZ

Felhasználás csak szakértő fogászati személyzetnek javasolt az indikációs területeken.

**ALKALMAZÁSI TERÜLETEK**  
Bracket-ekhez resin alap készítése

**ELEMLYALKATÁS**  
Kerülje a készítmény alkalmazását olyan pácienseknél, akiknél ismert, hogy allergiásak a metakrilát monomere vagy a metakrilát polimere.

**ÖSSZETÉTEL**  
HV Dimetakrilát, bárium üveg, szilícium-dioxid, foszforfosz-észter monomer, iniciátor, pigment, stabilizáló  
LV Dimetakrilát, bárium üveg, foszforfosz-észter monomer, szilícium-dioxid, iniciátor, pigment, stabilizáló

**HASZNÁLTATI UTASÍTÁS**  
**A. MODEL ÉS BRACKET KÉSZÍTÉS**  
1. Szárazon tartja a lenyomatát készült modellel, hogy megkönnyítse a GC KommonBase eltávolítását a modeliről.  
2. Győződjön meg arról, hogy a bracket a gyártó utasításainak megfelelően van előkezelve és használva. Helyezze a bracket-eket a referenční ívra.

**B. PŘÍPRAVA ŠTRÍKAČKY**  
1. Držte štríkačku správně i ukolníti nakřivě. Tvarujte přiřezání směru suprotno od kazajke na satu.  
2. Připejte držák s příslušným nastavak za doziranje na štríkačku okrajem na směr kazajke na satu.  
3. Staviti poklopac za zaštitu od svetla do dokud nepočne uporabiti.

**C. VÝROBA PRYSKYŘIČNÉHO ZÁKLADU**  
1. Sejměte kryt z dávkovacího hrotu.  
Poznámka: Před použitím materiálu štríkačky se ujistěte, že dávkovací hrot je bezpečně připečen ke štríkačce. Všecky případný materiál odstráňte pomocí čistícího roztoku. Před použitím materiálu štríkačky jemným zatlačením pistu štríkačky odpojte tak, aby špička směrovala dovně.  
2. Pomalu zatlačte píst na materiál a vytažte malé množství materiálu přímo ze štríkačky.  
3. Nameste pastu GC KommonBase na přilnavý povrch zábranky a roznesete ji špachtelou, aby se vytvořila plastmasová základna od modelu. Odstraňte každý zámek z drátu.  
4. Umištěte zábranky s pastou na model.  
5. Pastu vyfukujte světelným pomocí zábranky umístěných na modelu. Doba ozáření je 10 sekund pro každý držák s LED zábrankou. Používejte světelné s LED zábrankou pro vytváření světlem (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
Poznámka: Ne používejte materiál přímo z štríkačky, pokud není připaven pro použití.

## GC KommonBase™

SVIATLOUTVARDZALJIVY PLYNNY KOMPZIT DO ZASTOSAVANJA ORTODONTIČNYCH

Do stosaovanja výhradne pri dentystičnyh pacijentih medonyh detskih zobozdravných ustanovami.

**WSKAZANIA DO STOSAVANIA**  
Przedobowa kompozycja pod zamki

**PRZEWIWSKAZANIA**  
Unikaj stosowania tego produktu u pacjentów ze stwierdzoną alergią na monomer metakrylanu lub polimer metakrylanu.

**SKŁAD**  
HV Dimetakrylan, szkło barwne, dwutlenek krzemu, monomer estru kwasu fosforowego, inicjator, pigment, stabilizator  
LV Dimetakrylan, szkło barwne, dwutlenek krzemu, monomer estru kwasowego, inicjator, pigment, stabilizator

**WSKAZANIA**  
**A. PRZYGOTOWANIE MODELU I ZAMKÓW**  
1. Namydląc przygotowany model montażowy, aby ułatwić usunięcie GC KommonBase z modelu gipsowego.  
2. Upewnij się, że zamki zostały przygotowane zgodnie z instrukcjami producenta. Umieść zamki na referencyjnym łuku.

**B. PRZYGOTOWANIE STRZYKAWKI**  
1. Trzymając pionowo strzykawkę złączyć nakreteką z przelotem strzykawki, kierując się zgodnie z instrukcjami producenta. Umieść zamki na referencyjnym łuku.  
2. Wyłączyć światło i rozpoznać osłonę chroniącą przed ekspozycją na światło.  
Uwaga: Należy uważać, aby nie zamocować końcówki dozującej zbyt mocno. Może to spowodować uszkodzenie filmu. Aby zapewnić szczelne połączenie, należy upewnić się, że gwinty są wolne od reszek materiału.

**C. PRZYGOTOWANIE DOZUJĄCY KOMPZYTOWEJ**  
1. Zdejmij osłonę z końcówki dozującej.  
Uwaga: Przed wyciśnięciem materiału ze strzykawki powiniś się upewnić, że końcówka dozująca jest prawidłowo przytworzona do strzykawki. Kształtowanie powierzchni z końcówki dozującej usuwa się, popychając delikatnie do przodu końcówkę dozującą.  
2. Powoli naciskając końcówkę dozującą, wytnij nadmiar materiału z końcówki dozującej.  
3. Aplikować GC KommonBase na przeznaczoną do leczenia powierzchnię zamki i rozpoznać za pomocą rydzelka, aby utworzyć bazy z zwińcy.  
4. Umieścić zamki z pastą na gipsowym modelu montażowym.  
5. Czas narażenia na promieniowanie światła przy użyciu światła LED (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm) wynosi 10 sekund dla każdego zamka.

**INDIKACIJE ZA UPORABU**  
Izrada akrilne baze za bravicu

**KONTRAINDIKACIJE**  
Vyhnete se použití tohoto produktu u pacientů se známou alergií na metakrylátový monomer nebo metakrylátový polymer.

**SLOŽENÍ**  
HV Dimethakrylát, barjevo staklo, silicij dioksid, monomer estera fosforne kiseline, inicijator, pigment, stabilizator  
LV Dimethakrylát, barjevo staklo, monomer estera fosforne kiseline, silicij dioksid, inicijator, pigment, stabilizator

**KONTRAINDIKACIJE**  
**A. PŘÍPRAVA MODELU A ROVNATEK**  
1. Namokněte gipsový model, abyste usnadnili vyjmutí GC KommonBase z modelu.  
2. Ujistěte se, že je zábranka předem ošetřena a je s ním zajištěno použití pro referenční oblouk.  
Umištěte zábranky.

**B. PŘÍPRAVA ŠTRÍKAČKY**  
1. Držte štríkačku správně i ukolníti nakřivě. Tvarujte přiřezání směru suprotno od kazajke na satu.  
2. Připejte držák s příslušným nastavak za doziranje na štríkačku okrajem na směr kazajke na satu.  
3. Staviti poklopac za zaštitu od svetla do dokud nepočne uporabiti.

**C. VÝROBA PRYSKYŘIČNÉHO ZÁKLADU**  
1. Sejměte kryt z dávkovacího hrotu.  
Poznámka: Před použitím materiálu štríkačky se ujistěte, že dávkovací hrot je bezpečně připečen ke štríkačce. Všecky případný materiál odstráňte pomocí čistícího roztoku. Před použitím materiálu štríkačky jemným zatlačením pistu štríkačky odpojte tak, aby špička směrovala dovně.  
2. Pomalu zatlačte píst na materiál a vytažte malé množství materiálu přímo ze štríkačky.  
3. Nameste pastu GC KommonBase na přilnavý povrch zábranky a roznesete ji špachtelou, aby se vytvořila plastmasová základna od modelu. Odstraňte každý zámek z drátu.  
4. Umištěte zábranky s pastou na model.  
5

## GC KommonBase™

SVETLOSNÓ STRUJUJÓČ TEKOČÍ KOMPOZIT ZA ORTODONTIJU  
Na použitje len v stomatološki praksi v doporučenih indikacijah.

**INDIKACIJE PRE POUŽITJE**  
Zhotovenje živčevicne zakladnice pre zámky

**KONTRAINDIKACIJE**  
Neopuzivajte tento produkt u pacientov so známoú alergiou na metakrylátový monómer alebo metakrylátový polymér.

**ZLOŽENIE**  
HV Dimetakrílat, barióvo sklo, oxid kremíčitý, monómer esteru kyseliny fosforečnej, iniciátor, pigment, stabilizátor LV Dimetakrílat, barióvo sklo, oxid kremíčitý, monómer esteru kyseliny fosforečnej, iniciátor, pigment, stabilizátor

**NÁVOD NA POUŽITIE**  
A. PRÍPRAVA MODELA A ZÁMKY  
1. Mýdlovou vodou očistite povrch sadrového modelu pre ľahkú odstránenie GC KommonBase z mávneho modelu.  
2. Uistite sa, že povrch zámkov je správne očistený, postupujte podľa pokynov výroby. Umiestnite zámký na vodiaci drôt.

B. PRÍPRAVA STRUKČRÁČKY  
1. Držte strukčrakov vo zvislej polohe a odstráňte uzáver očističom proti smeru otáčania ručičky.  
2. Okamžite a bezpečne pripojte koncovku striekacej látky k uzavretému ochranný kryt.  
3. Nasajte ochranný kryt svetla až do použitia.  
Poznámka: Dávajte pozor, aby ste koncovku nepripnúli príliš tesne. Môže to poškodiť závit. Aby ste zasklípili tesné spojenie, uistite sa, že závitý súč je bez zvyškov materiálu.

C. VÝROBA ŽIVČEVIC ZÁKLADNE  
1. Odstriete kryt z dvákovkovej koncovky.  
Poznámka: Pred vytlačení materiálu zo striekacej látky sa uistite, že dvákovica koncovky je bezpečne pripnevaná k striekacke.  
2. Nanesite pastu GC KommonBase na očistený povrch základne zámký a rozotrite štetcom, aby sa vytvorila živčevicová základňa.  
3. Umiestnite zámký a naneseno pastu na povrch sadrového modelu.  
4. Vytvrdzte svetlom zámký priepne na sadrovom modeli. Každá zámký vytvrdzujte po dobu 10 sekund LED svetelnou lampou (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
Poznámka: Je veľmi dôležité, aby sa polymerizácia svetlo pravidelne obnovila pomocou menšieho intenzity svetla, aby sa zabezpečil primárny svetelný výkon.

6. Nanesite pastu GC KommonBase pomocou vhodného nástroja ako napríklad živčevicnú základňu na sadrovom modeli. Dbajte na to, aby vrstva nebula príliš hrubá.  
7. Vytvrdzte živčevicovú bázú z oboch strán po dobu 10 sekund LED svetelnou lampou (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
8. Oddeďte zámký so živčevicovú bázou zo sadrového modelu pomocou pinzety. Odstráňte každú zámký z vodiaceho drôtu.  
9. Umiestnite živčevicovú základňu na sadrový model pomocou prekládky, alebo prekládky antagonizmom, alebo susedeným zubom, upravte pomocou diamantovej frézy.  
10. Očistite povrch živčevicovej základne pomocou cementu GC Ortho Connect alebo živčevicou modifikovaným cementom. Pri odstránení zubov a postupne leštenie postupujte podľa návodu na použítie požadovaného materiálu.

**VISKOZITA A ODTIEN**  
HV: Clear (prievný)  
LV: Pink (ružový)

**SKLADOVANIE**  
Pri zachovávaní optimálnych fyzikálnych vlastností sa odporúča skladovať pri izbovej teplote (4-25°C / 39,2-77,0°F) mimo priameho slnečného svetla.

**BALENIE**  
2 x 2,7 g (2,0 ml) striekacej koncovky GC KommonBase, 4 x dvákovkovej koncovky pre GC KommonBase, 1 x svetelný ochranný kryt

**UPOZORNENIA**  
1. V prípade zasiahnutia slnečného zla alebo pokožky ihneď odstráňte hubkou alebo kúsom vaty namočeným v alkohole. Opatrne umyte pokožku dočistiacim prostriedkom.  
2. V prípade zasiahnutia očí ihneď vypláchnite vodu a vyhľadajte lekársku pomoc.  
3. Dávajte pozor, aby ste materiál neprešli. Nevracajte zbytky materiálu späť do striekacej látky.  
4. Počas používania svetlom používajte ochranné okuliare.  
5. Nevracajte zbytky materiálu späť do striekacej látky.  
6. Počas vytvrdzovania svetlom používajte ochranné okuliare.  
7. Pri leštení polymerizovaného materiálu používajte odšaváčku a nosite ochrannú masku, aby ste zabránili výskytu ústneho prachu.  
8. Zabráňte kontaktu materiálu s odevom.  
9. Dvákovkovej koncovky neudržiavajte nadmerným množstvom alkoholu, pretože to môže spôsobiť kontamináciu materiálu.  
10. Všetok odpad zlikvidujte podľa miestnych predpisov.  
11. V jednotlivých prípadoch môže výrobok spôsobiť u niektorých osôb precitlivosť. Ak sa vyskytne takáto reakcia, prerušte používanie výrobku a vyhľadajte lekára.  
12. Vždy používajte osobné ochranné prostriedky (OOP) ako sú rukavice, masku a ochranné okuliare.

Niektoré produkty uvedené v tomto návode na použitie môžu byť podľa GHS klasifikované ako nebezpečné. Vždy sa oboznámte s kartami bezpečnostných údajov, ktoré sú k dispozícii na: [www.gc.dentalortho.com](http://www.gc.dentalortho.com)

**ČISTENIE A DEZINFEKČIA:**  
OPAKOVANE POUŽÍVANÉ DVÁKOVKOVÉ POMŔKY: aby sa zabránilo rizikovej kontaminácii medzi pacientmi, potrebujú byť dvákovkove pomôcky strietno umyť dezinfekciou. Ihneď po použití ich skontrolujte a označte v príručke pochybnosti. Ak boli poškodené, zlikvidujte ich.  
NEPONAŽUJTE. Aby nedochádzalo k zasychaniu a hromadeniu nečistôt, dvákovkovo pomôcky dôkladne vyčistite. Dezinfikujte s registovanými zdravotníckymi dezinfekčnými prostriedkami na strednej úrovni dezinfekcie podľa regionálnych / národných smerníc. Súm bezpečnosti a klinického výkonu (SSCP) nájdete v databáze EUDAMED (<https://ec.europa.eu/eurol/eudamed/>) alebo nás kontaktujte na adrese [Regulatory.gce@gc.dental](mailto:Regulatory.gce@gc.dental)

Hlasenie nežiadúcich účinkov: Ak sa Vám vyskytnú akékoľvek nežiaduce účinky, reakcií alebo poškodné udalosti, pri používaní týchto výrobkov, vrátane tých, ktoré nie sú uvedené v tomto návode na použitie, oznámte ich príamo cez príslušný vigilancie systém, zadaním správnej adresy Vašej krajiny, na nasledujúcom odkaze:  
[https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts\\_en](https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts_en) ako aj na našom virtuálnom systéme bezpečosti: [vigilance@gcc.dental](https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts_en)  
Týmto spôsobom prispievate k zvýšeniu bezpečnosti týchto výrobkov.

Dátum poslednej úpravy: 06/2024

## GC KommonBase™

SVETLOSNÓ STRUJUJÓČ TEKOČÍ KOMPOZIT ZA ORTODONTIJU  
Samo za profesionálnu dentálnu úpravu.

**INDIKACIJE ZA UPORABO**  
Izdelava smolne podlage za nosiče

**NAVODILA ZA UPORABO**  
Neopuzivajte se uporabi tega izdelka pri bolnikih z znanimi alergijami na metakrilatni monomer ali metakrilatni polymer.

**SESTAVA**  
HV Dimetakrilat, barijevo steklo, silicijev dioksid, monomerni esterfosforne kisline, iniciator, barvilo, stabilizator LV Dimetakrilat, barijevo steklo, silicijev dioksid, monomerni esterfosforne kisline, iniciator, barvilo, stabilizator

**KONTRAINDIKACIJE**  
A. PRIPRAVA MODELA IN NOSILCA  
1. Namilite namestivni mavčni model, da olajšate odstranitev GC KommonBase iz mavčnega modela.  
2. Prečistite se, da je nosilec predhodno obdelan in v njim ravno v skladu z navodili proizvajalca. Namestite brekete na referentno žico.

B. PRIPRAVA BRIZGE  
1. Držite brizgo pokloni in odstranite pokrovec tako, da ga zavrtite na 90° okoli osi. Vložite dvákovico koncovky a nastavite zaporník.  
2. Takoj in varno pritrdite dozimo konico na brizgo tako, da jo zavrtite v smeri urinega kazaljca.  
3. Nasajte pastu na referentno žico za svetlobo.  
Opomba: Pazite, da dozimo konico ne pritrpite pretesno. To lahko povzroči nepopolno nabitje pasty. Prečistite jo, da navojni ni ostankov materiálu.

C. APLIKACIJA SMOLNE  
1. Odstriete pokrov z dozimne konice.  
Opomba: Pred nanášaním materiálu za striekacký vzduch, da dozimo konica varno pripriljena na brizgo. Morebitni zrak iz dozimne konice odstráňte tako, s klikom na namestive mavčni model.  
2. Nanesite pastu GC KommonBase na sprjeto površino nosilca in jo razmazajte s pompalom, da naredite smolno podlogo.  
3. Nanesite pastu GC KommonBase na očistený povrch základne zámký a rozotrite štetcom, aby sa vytvorila živčevicová základňa.  
3. Počas obnavljanja je 10 sekund za vsaké z LED svetelbno polymerizacijo napravo (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
Opomba: Zelo pomembno je, da se polymerizácia ľužka redno testira v svetelbnom, da se zagotovi ustrežna svetelbna moč. Prečistite jo, da navojni ni ostankov materiálu.

4. Ustrežnim instrumentom oddeďte pastu GC KommonBase in razširite smolno podlogo na mavčni model. Pazmo, da podlage ne zgolte pomenu nanesite zvečkrat.  
5. Svetelbno polymerizujte podlažnico smolno bazo 10 sekund vsake iz dveh smeri z LED svetelbno polymerizacijo napravo (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
6. Dodajte GC KommonBase pastu odogvarjivému instrumentu in jo razširite na namestivo pastu na gipsani model. Paziti da podlage ne bude predebelá.  
7. Svetelbno polymerizujte prošireno akrilnatu bazo 10 sekund vsake iz dveh smeri z LED svetelbno polymerizacijo napravo (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
8. Pinocetom odvoľte bravico sa akrilnatom bazom sa gipsanom modelom.  
9. Podeste akrilnatu bazu na originálnom gipsanom modelu. Ako akrilnatá baza smeta jedna drúga ili súprtinno ili susedenim zubom, upravte pomocou diamantovej frézy.  
10. Očistite povrch živčevicovej základne pomocou cementu GC Ortho Connect alebo živčevicou modifikovaným cementom. Pri odstránení zubov a postupne leštenie postupujte podľa návodu na použítie požadovaného materiálu.

**KONZISTENCA IN BARVA**  
HV: Prozirna  
LV: Ruža

**SHRANJEVANJE**  
Za optimálno delovanje priporočamo shranjevanje pri sobni temperaturi (4-25°C / 39,2-77,0°F) stran od neposredne sončne svetlobe.

**PKIRANJE**  
2 x 2,7 g (2,0 ml) brizge x GC KommonBase, 4 x dvákovkovej koncovky pre GC KommonBase, 1 x svetelný ochranný kryt

**POZOR**  
1. V primeru stika z užsto likvo ali kóžo takoj odstráňte z vato ali gobjom, namoženom v alkoholu. Sprtite z vodo in poobštrite zdravniško pomoč.  
2. Prazdo dočistite do materiala ne zaujete.  
3. Ne mešajte z drugimi podobnimi výrobki.  
4. Med delovanjem nosite plastične ali gumijaste rokavice, da se zognete neposrednemu stiku s plastični smolo, ki preprečuje zrak in prepreči morebitno okužitev.  
5. Med stjevanjem s svetelbno nosite zaščitna očala.  
6. Pri poliranju polymeriziranega materiálu uporabite zbirnik prahu in nosite prapršno masko, da preprečite vdihavanje rezalnega prahu.  
7. Izogibajte se stiku materiálu z očali.  
8. Dozimne konice ne bršite s priročno košično alkohola, saj lahko to povzroči kontaminacijo paste.  
9. Vse odpadke odstráňte v skladu z lokalnimi predpisi.  
10. Dvákovkovo koncovko neudržiavajte nadmerným množstvom alkoholu, pretože to môže spôsobiť kontamináciu materiálu.  
11. Všetok odpad zlikvidujte podľa miestnych predpisov.  
12. Vedno je treba nositi osobno zaščitno opremo (PPE), kot so rokavice, obrabne maske in zaščitna očala.

Nekateri izdelki omejeni v njih navodilih za uporabo so klasifikirani kot nevarni v skladu z GHS. Vedno se prej seznanite z varnostnimi listi, ki so na voljo: [www.gc.dentalortho.com](http://www.gc.dentalortho.com)

**ČISTENJE IN DEZINFEKČIA:**  
SISTEM ZA VEČKRATNO UPORABO: da se izognete navzkrižni kontaminaciji med pacientii, ta pripomoček zahteva dezinfekcijo srednjega nivoja. Takoj po uporabi preglejte pripomoček za poškodbe do so le-te prisotne. Poškodovan sistem zavrzite.  
NE NAMAKAJTE V TEKOČE SREDSTVO ZA DEZINFEKČIO. Temnejše očistite pripomoček, da preprečite sušenje in nabiranje nečistote. Dezinficirajte s sredstvom za dezinfekcijo srednjega nivoja, registrirane pri zdravstvenih inštitucijah skladno z regionalno / lokalno regulativo.  
Za povzete varnosti in klinične učinkovitosti (SSCP) si ogledte bazo podatkov EUDAMED (<https://ec.europa.eu/eurol/eudamed/>) ali nas kontaktirajte na [Regulatory.gce@gc.dental](mailto:Regulatory.gce@gc.dental)

Poročilo o neželenih učinkih: Če se zavzete karštnih koli neželenih učinkov, reakcií ali podobnih dogodkov, do katerih je prišlo pri uporabi tega izdelka, vključno s tistimi, ki niso navedeni v tem navodilu za uporabo, jih prijavite neposredno prek ustreznega sistema za dostavo nazdor, tako da izberete ustrezen organ v vaši državi ustolični preko naslednje povezave:  
[https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts\\_en](https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts_en) kot tudi v našem sistemu nortranega nazdora: [vigilance@gcc.dental](https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts_en) Na ta način boste prispevali k izboljšanju varnosti tega izdelka.

Zadnja revizija: 06/2024

## GC KommonBase™

SVETLOSNÓ POLIMERIZUJÓČÍ TEČNÍ AKRILAT ZA ORTODONTIJU  
Samo za stružno stomatološko upotrebu v indikacijama za upotrebu.

**INDIKACIJE ZA UPOTREBU**  
Izrada akrilne baze za bravico

**UPUTSTVO ZA UPOTREBU**  
Izbejavajte upotrebu ovog proizvoda kod pacijenata sa alergijama na metakrilatni monomer ili metakrilatni polymer.

**SASTAV**  
HV (High Viscosity / visoka viskoznost) Dimetakrilat, barijumovo staklo, silicijum dioksid, monomer estera LV (Low Viscosity / niska viskoznost) Dimetakrilat, barijumovo staklo, monomer estera fosforne kiseline, silicijum dioksid, inicijator, pigment, stabilizator

**KONTRAINDIKACIJE**  
A. POKRIVANJE MODELA I BRAVICE  
1. Namakajte pilosni model za postavljanje kako bi se olakšalo uklanjanje akrilata GC KommonBase sa gipsanog modela.  
2. Osigurajte da je bravica prethodno obrađena i da se njome talimatima prije korištenja očistite. Postavite bravicu na referentnu žicu.

B. PRIPREMA ŠPICA  
1. Držati špicu uspravno i ukloniti poklopac okretanjem u smeru suprotno od kazaljke na satu.  
2. Brzo i sigurno pričvrstite nastavak za doziranje na špicu okretanjem u smeru kazaljke na satu.  
3. Staviti poklopac za zaštitu od svetla do sledeće upotrebe.  
Paziti da se nastavak za doziranje ne zalene previše čvrsto. To može oštetiti navoj. Kako bi se osiguralo dobro prijanjanje, proveriti da na navojni nema ostataka materijala.

C. IZRADA AKRILATNE BAZE  
1. Ukloniti poklopac sa nastavka za doziranje. Važno: Pre istiskivanja materijala, osigurati da je prva ispuštanje materijala iz dozimne konice. Spre navojni vazduh iz nastavka za doziranje uklanjati sa laganim pokretavanjem špiče. Špiču prethodno očistiti sa bravicom postavljenoj na okretanji prema gore dok materijal ne dođe do otvora nastavka (Sl. 2).  
2. Ako je nastavak za doziranje i ukloniti nastavak za doziranje i isprati mlaku količinu materijala direktno iz špiče.  
3. Nanesite GC KommonBase pastu na pripremljenu površinu bravice i razmazati četkicom kako bi se izradila akrilna baza.  
4. Pozicionirati bravicu sa pastom na gipsani model za postavljanje. Svetelbno polymerizovati pastu sa bravicom postavljenoj na gipsani model. Vreme osvetljavanja je 10 sekundi za svaku bravicu LED svetlom za svetlosnu polymerizaciju (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
5. Dodati GC KommonBase pastu odogvarjivom instrumentu i jo razširite na namestivo pastu na gipsani model. Paziti da podlage ne bude predebelá.  
6. Dodati GC KommonBase pastu odogvarjivom instrumentu i jo razširite na namestivo pastu na gipsani model. Paziti da podlage ne bude predebelá.  
7. Svetelbno polymerizovati prošireno akrilnatu bazu 10 sekundii vsake iz dveh smeri z LED svetelbno polymerizacijo napravo (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
8. Pinocetom odvoľte bravico sa akrilnatom bazom sa gipsanom modelom.  
9. Podeste akrilnatu bazu na originálnom gipsanom modelu. Ako akrilnatá baza smeta jedna drúga ili súprtinno ili susedenim zubom, upravte pomocou diamantovej frézy.  
10. Očistite povrch živčevicovej základne pomocou cementu GC Ortho Connect alebo živčevicou modifikovaným cementom. Pri odstránení zubov a postupne leštenie postupujte podľa návodu na použítie požadovaného materiálu.

11. Očistite povrch živčevicovej základne pomocou cementu GC Ortho Connect alebo živčevicou modifikovaným cementom. Pri odstránení zubov a postupne leštenie postupujte podľa návodu na použítie požadovaného materiálu.

**KONZISTENCA IN BARVA**  
HV: Prozirna  
LV: Ruža

**SHRANJEVANJE**  
Za optimálno delovanje priporočamo shranjevanje pri sobni temperaturi (4-25°C / 39,2-77,0°F) stran od neposredne sončne svetlobe.

**PKIRANJE**  
2 x 2,7 g (2,0 ml) špiče x GC KommonBase, 4 x dozimkova konica za GC KommonBase, 1 x zaščitna zaščitna prevleka

**POZOR**  
1. V primeru stika z užsto likvo ali kóžo takoj odstráňte z vato ali gobjom, namoženom v alkoholu. Sprtite z vodo in poobštrite zdravniško pomoč.  
2. Prazdo dočistite do materiala ne zaujete.  
3. Ne mešajte z drugimi podobnimi výrobki.  
4. Med delovanjem nosite plastične ali gumijaste rokavice, da se zognete neposrednemu stiku s plastični smolo, ki preprečuje zrak in prepreči morebitno okužitev.  
5. Med stjevanjem s svetelbno nosite zaščitna očala.  
6. Pri poliranju polymeriziranega materiálu uporabite zbirnik prahu in nosite prapršno masko, da preprečite vdihavanje rezalnega prahu.  
7. Izogibajte se stiku materiálu z očali.  
8. Dozimne konice ne bršite s priročno košično alkohola, saj lahko to povzroči kontaminacijo paste.  
9. Vse odpadke odstráňte v skladu z lokalnimi predpisi.  
10. Dvákovkovo koncovko neudržiavajte nadmerným množstvom alkoholu, pretože to môže spôsobiť kontamináciu materiálu.  
11. Všetok odpad zlikvidujte podľa miestnych predpisov.  
12. Vedno je treba nositi osobno zaščitno opremo (PPE), kot so rokavice, obrabne maske in zaščitna očala.

Nekateri izdelki omejeni v njih navodilih za uporabo so klasifikirani kot nevarni v skladu z GHS. Vedno se prej seznanite z varnostnimi listi, ki so na voljo: [www.gc.dentalortho.com](http://www.gc.dentalortho.com)

**ČISTENJE IN DEZINFEKČIA:**  
SISTEM ZA VEČKRATNO UPORABO: da se izognete navzkrižni kontaminaciji med pacientii, ta pripomoček zahteva dezinfekcijo srednjega nivoja. Takoj po uporabi preglejte pripomoček za poškodbe do so le-te prisotne. Poškodovan sistem zavrzite.  
NE NAMAKAJTE V TEKOČE SREDSTVO ZA DEZINFEKČIO. Temnejše očistite pripomoček, da preprečite sušenje in nabiranje nečistote. Dezinficirajte s sredstvom za dezinfekcijo srednjega nivoja, registrirane pri zdravstvenih inštitucijah skladno z regionalno / lokalno regulativo.  
Za povzete varnosti in klinične učinkovitosti (SSCP) si ogledte bazo podatkov EUDAMED (<https://ec.europa.eu/eurol/eudamed/>) ali nas kontaktirajte na [Regulatory.gce@gc.dental](mailto:Regulatory.gce@gc.dental)

Porochilo o neželenih učinkih: Če se zavzete karštnih koli neželenih učinkov, reakcií ali podobnih dogodkov, do katerih je prišlo pri uporabi tega izdelka, vključno s tistimi, ki niso navedeni v tem navodilu za uporabo, jih prijavite neposredno prek ustreznega sistema za dostavo nazdor, tako da izberete ustrezen organ v vaši državi ustolični preko naslednje povezave:  
[https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts\\_en](https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts_en) kot tudi v našem sistemu nortranega nazdora: [vigilance@gcc.dental](https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts_en) Na ta način boste prispevali k izboljšanju varnosti tega izdelka.

Zadnja revizija: 06/2024

## GC KommonBase™

SVETLOSNÓ POLIMERIZUJÓČÍ TEČNÍ AKRILAT ZA ORTODONTIJU  
Samo za stružno stomatološko upotrebu v indikacijama za upotrebu.

**INDIKACIJE ZA UPOTREBU**  
Izrada akrilne baze za bravico

**UPUTSTVO ZA UPOTREBU**  
Izbejavajte upotrebu ovog proizvoda kod pacijenata sa alergijama na metakrilatni monomer ili metakrilatni polymer.

**SASTAV**  
HV (High Viscosity / visoka viskoznost) Dimetakrilat, barijumovo staklo, silicijum dioksid, monomer estera LV (Low Viscosity / niska viskoznost) Dimetakrilat, barijumovo staklo, monomer estera fosforne kiseline, silicijum dioksid, inicijator, pigment, stabilizator

**KONTRAINDIKACIJE**  
A. POKRIVANJE MODELA I BRAVICE  
1. Namakajte pilosni model za postavljanje kako bi se olakšalo uklanjanje akrilata GC KommonBase sa gipsanog modela.  
2. Osigurajte da je bravica prethodno obrađena i da se njome talimatima prije korištenja očistite. Postavite bravicu na referentnu žicu.

B. PRIPREMA ŠPICA  
1. Držati špicu uspravno i ukloniti poklopac okretanjem u smeru suprotno od kazaljke na satu.  
2. Brzo i sigurno pričvrstite nastavak za doziranje na špicu okretanjem u smeru kazaljke na satu.  
3. Staviti poklopac za zaštitu od svetla do sledeće upotrebe.  
Paziti da se nastavak za doziranje ne zalene previše čvrsto. To može oštetiti navoj. Kako bi se osiguralo dobro prijanjanje, proveriti da na navojni nema ostataka materijala.

C. IZRADA AKRILATNE BAZE  
1. Ukloniti poklopac sa nastavka za doziranje. Važno: Pre istiskivanja materijala, osigurati da je prva ispuštanje materijala iz dozimne konice. Spre navojni vazduh iz nastavka za doziranje uklanjati sa laganim pokretavanjem špiče. Špiču prethodno očistiti sa bravicom postavljenoj na okretanji prema gore dok materijal ne dođe do otvora nastavka (Sl. 2).  
2. Ako je nastavak za doziranje i ukloniti nastavak za doziranje i isprati mlaku količinu materijala direktno iz špiče.  
3. Nanesite GC KommonBase pastu na pripremljenu površinu bravice i razmazati četkicom kako bi se izradila akrilna baza.  
4. Pozicionirati bravicu sa pastom na gipsani model za postavljanje. Svetelbno polymerizovati pastu sa bravicom postavljenoj na gipsani model. Vreme osvetljavanja je 10 sekundi za svaku bravicu LED svetlom za svetlosnu polymerizaciju (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
5. Dodati GC KommonBase pastu odogvarjivom instrumentu i jo razširite na namestivo pastu na gipsani model. Paziti da podlage ne bude predebelá.  
6. Dodati GC KommonBase pastu odogvarjivom instrumentu i jo razširite na namestivo pastu na gipsani model. Paziti da podlage ne bude predebelá.  
7. Svetelbno polymerizovati prošireno akrilnatu bazu 10 sekundii vsake iz dveh smeri z LED svetelbno polymerizacijo napravo (>500 mW/cm<sup>2</sup>, 460-480 nm).  
8. Pinocetom odvoľte bravico sa akrilnatom bazom sa gipsanom modelom.  
9. Podeste akrilnatu bazu na originálnom gipsanom modelu. Ako akrilnatá baza smeta jedna drúga ili súprtinno ili susedenim zubom, upravte pomocou diamantovej frézy.  
10. Očistite povrch živčevicovej základne pomocou cementu GC Ortho Connect alebo živčevicou modifikovaným cementom. Pri odstránení zubov a postupne leštenie postupujte podľa návodu na použítie požadovaného materiálu.

11. Očistite povrch živčevicovej základne pomocou cementu GC Ortho Connect alebo živčevicou modifikovaným cementom. Pri odstránení zubov a postupne leštenie postupujte podľa návodu na použítie požadovaného materiálu.

**KONZISTENCA IN BARVA**  
HV: Prozirna  
LV: Ruža

**SHRANJEVANJE**  
Za optimálno delovanje priporočamo shranjevanje pri sobni temperaturi (4-25°C / 39,2-77,0°F) stran od neposredne sončne svetlobe.

**PKIRANJE**  
2 x 2,7 g (2,0 ml) špiče x GC KommonBase, 4 x dozimkova konica za GC KommonBase, 1 x zaščitna zaščitna prevleka

**POZOR**  
1. V primeru stika z užsto likvo ali kóžo takoj odstráňte z vato ali gobjom, namoženom v alkoholu. Sprtite z vodo in poobštrite zdravniško pomoč.  
2. Prazdo dočistite do materiala ne zaujete.  
3. Ne mešajte z drugimi podobnimi výrobki.  
4. Med delovanjem nosite plastične ali gumijaste rokavice, da se zognete neposrednemu stiku s plastični smolo, ki preprečuje zrak in prepreči morebitno okužitev.  
5. Med stjevanjem s svetelbno nosite zaščitna očala.  
6. Pri poliranju polymeriziranega materiálu uporabite zbirnik prahu in nosite prapršno masko, da preprečite vdihavanje rezalnega prahu.  
7. Izogibajte se stiku materiálu z očali.  
8. Dozimne konice ne bršite s priročno košično alkohola, saj lahko to povzroči kontaminacijo paste.  
9. Vse odpadke odstráňte v skladu z lokalnimi predpisi.  
10. Dvákovkovo koncovko neudržiavajte nadmerným množstvom alkoholu, pretože to môže spôsobiť kontamináciu materiálu.  
11. Všetok odpad zlikvidujte podľa miestnych predpisov.  
12. Vedno je treba nositi osobno zaščitno opremo (PPE), kot so rokavice, obrabne maske in zaščitna očala.

Nekateri izdelki omejeni v njih navodilih za uporabo so klasifikirani kot nevarni v skladu z GHS. Vedno se prej seznanite z varnostnimi listi, ki so na voljo: [www.gc.dentalortho.com](http://www.gc.dentalortho.com)

**ČISTENJE IN DEZINFEKČIA:**  
SISTEM ZA VEČKRATNO UPORABO: da se izognete navzkrižni kontaminaciji med pacientii, ta pripomoček zahteva dezinfekcijo srednjega nivoja. Takoj po uporabi preglejte pripomoček za poškodbe do so le-te prisotne. Poškodovan sistem zavrzite.  
NE NAMAKAJTE V TEKOČE SREDSTVO ZA DEZINFEKČIO. Temnejše očistite pripomoček, da preprečite sušenje in nabiranje nečistote. Dezinficirajte s sredstvom za dezinfekcijo srednjega nivoja, registrirane pri zdravstvenih inštitucijah skladno z regionalno / lokalno regulativo.  
Za povzete varnosti in klinične učinkovitosti (SSCP) si ogledte bazo podatkov EUDAMED (<https://ec.europa.eu/eurol/eudamed/>) ali nas kontaktirajte na [Regulatory.gce@gc.dental](mailto:Regulatory.gce@gc.dental)

Porochilo o neželenih učinkih: Če se zavzete karštnih koli neželenih učinkov, reakcií ali podobnih dogodkov, do katerih je prišlo pri uporabi tega izdelka, vključno s tistimi, ki niso navedeni v tem navodilu za uporabo, jih prijavite neposredno prek ustreznega sistema za dostavo nazdor, tako da izberete ustrezen organ v vaši državi ustolični preko naslednje povezave:  
[https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts\\_en](https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts_en) kot tudi v našem sistemu nortranega nazdora: [vigilance@gcc.dental](https://ec.europa.eu/health/sensors/medical-devices/contacts_en) Na ta način boste prispevali k izboljšanju varnosti tega izdelka.

Zadnja revizija: 06/2024

## GC KommonBase™

ORDONTIK TĚDAVÍ IČINĚ IŠIKLA SERTLEŐEN AKABILEN REZIN

Sadece őrlenen endokasyonlarda bir deđ dikimi tarafından kullanılır.

**KULLANIM TALIMATI**  
Breket için rezin taban őrnetir

**KULLANIM TALIMATI**  
Metakrilat monomerine veya metakrilat polimerine karőı alerjisi olduđu bilinen hastalara bu őrünü kullanılmaması karőını.

**KOMPOZISYON**  
HV Dimetakrilat, baryum cam, silikon dioksit , fosforik asit ester monomer, inisiyator, pigment, stabilizator LV Dimetakrilat, baryum cam, silikon dioksit , fosforik asit ester monomer, inisiyator, pigment, stabilizator

**KONTRAENDIKASYONLARI**  
A. MODEL VE BRAKET HAZIRLAMA  
1. GC KommonBase'in stok modelinden çıkarılması kolaylaştırmak için setup st